Tekintstik az alabbi adatbdzissémat:

Termék(gyarté, modell, tipus)
PC(modell, sebesség, meméria, merevlemez, cd, 4&r)
Laptop(modell, sebesség, meméria, merevlemez, képernys, 4&r)

A relaciok jelentése:

Termék: ki gydrtja, mi a modellszdm (ez egyedi), mi a termék tipusa (PC, laptop vagy
nyomtato);

PC: modellszdma, sebessége, memoria mérete, merevlemez mérete, cd sebessége, ar;
Laptop: modellszama, sebessége, memoria mérete, merevlemez mérete, képernyd mérete,
ar;

Adjuk meg a kovetkezé SQL lekérdezéseket!

(a) Keressiik azon merevlemezmeéreteket, melyek legalabb két PC-ben el6fordulnak.

(b) Keressiik azon gyartékat, akik gyartanak legaldbb két olyan szdmitégépet (PC-t vagy
laptopot), melyeknek sebessége 133-nél nagyobb.

(c) Keressiik azon laptopok modellszdmat, amik minden PC-nél lassabbak.

(d) Keressiik minden gyértéra a laptopok dtlagos képernyéméretét.



